

STRUCTURA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ ÎN ANUL 2011

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZĂ PREGĂTIREA	PARTICIPANȚI	FORMA DE PREGĂTIRE ȘI DURATA	DURATA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	CINE RĂSPUNDE (CONDUCE)	OBSERVAȚII
I. COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA MUNICIPII/ORĂȘE/COMUNE							
1.	COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA MUNICIPII, ORĂȘE ȘI COMUNE	CONDUCĂTORII OPERATORILOR ECONOMICI ȘI INSTITUȚIILOR PUBLICE CLASIFICAȚI DIN PUNCT DE VEDERE AL RISCURILOR (PREȘEDINȚII CELULELOR DE URGENȚĂ)	DE LA INSTITUȚII PUBLICE, OPERATORI ECONOMICI ȘI SOCIETĂȚI COMERCIALE	O CONVOCARE DE PREGĂTIRE - ANUAL	6 ORE	MUNICIPIU, ORĂȘ SAU COMUNĂ	DIN RESPONSABILITATEA NEMIJLOCITĂ ÎN COORDONAREA ȘI CU SPRIJINUL INSPECTORATULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ Mr. C-tin ENE AL JUDEȚULUI BACĂU
2.		MEMBRI COMITETELOR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	DE LA MUNICIPII, ORĂȘE ȘI COMUNE	UN INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE - SEMESTRIAL	2 - 3 ORE		CU OCAZIA ȘEDINȚELOR ORDINARE
3.		PERSONALUL CENTRELOR OPERATIVE CU ACTIVITATE TEMPORARĂ	DE LA MUNICIPII, ORĂȘE ȘI COMUNE	UN ANTRENAMENT DE SPECIALITATE - ANUAL	2 - 4 ORE		ȘEFII CENTRELOR OPERATIVE
4.	COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA MUNICIPII, ORĂȘE ȘI COMUNE	PERSONALUL DE SPECIALITATE DIN CADRUL OPERATORILOR ECONOMICI ȘI INSTITUȚIILOR PUBLICE CLASIFICAȚI DIN PUNCT DE VEDERE AL RISCURILOR	DE LA INSTITUȚII PUBLICE, OPERATORI ECONOMICI ȘI SOCIETĂȚI COMERCIALE	UN INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE - TRIMESTRIAL	2 - 3 ORE	MUNICIPIU, ORĂȘ SAU COMUNĂ	DIN RESPONSABILITATEA NEMIJLOCITĂ
5.		ȘEFII SERVICIILOR VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	DE LA LOCALITĂȚI	UN INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE - SEMESTRIAL	2 - 4 ORE		EXECUTĂ PREGĂTIREA ȘI PRIN ALTE FORME ȘI METODE CONFORM PLANULUI DE PREGĂTIRE PROFESIONALĂ

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZĂ PREGĂTIREA	PARTICIPANȚI		FORMA DE PREGĂTIRE ȘI DURATA	DURATA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	CINE RĂSPUNDE (CONDUCE)	OBSERVAȚII
6.	SERVICIILE PUBLICE VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	PERSONALUL SERVICIILOR VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	DE LA LOCALITĂȚI	UNA ȘEDINȚĂ TEORETIC APLICATIVĂ - LUNAR –MUNICIPIILE ȘI ORAȘELE -TRIMESTRIAL –COMUNELE	2 - 3 ORE	LOCAȚII DIN MUNICIPIU, ORAȘ SAU COMUNĂ	ȘEFII SERVICIILOR PUBLICE VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	SE DESFĂȘOARĂ PE SPECIALITĂȚI, PARTICIPĂ ȘI LA ACTIVITĂȚILE PRACTICE (APLICAȚII ȘI EXERCITII DE SPECIALITATE DESFĂȘURATE DE I.S.U.J. BACĂU
				UNA ȘEDINȚĂ PRACTIC DEMONSTRATIVĂ – LUNAR - LUNAR –MUNICIPIILE ȘI ORAȘELE -TRIMESTRIAL –COMUNELE	1 - 2 ORE			
				CONCURSURI PROFESIONALE CU SERVICIILE VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ		LOCAȚII STABILITE DE I.S.U. BACĂU	I.S.U. BACĂU	SE EXECUTĂ ÎN CONFORMITATE CU REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE APROBAT DE I.G.S.U.
II. INSTITUȚIILE PUBLICE / OPERATORII ECONOMICI								
19.	INSTITUȚII/S.C./ OPERATORII ECONOMICI	PERSONALUL CELULELOR DE URGENȚĂ	DE LA INSTITUȚII/S.C./ OPERATORII ECONOMICI	O CONVOCARE DE PREGĂTIRE - ANUAL	2 - 4 ORE		CONDUCĂTORII INSTITUȚIILOR/S.C./ OPERATORILOR ECONOMICI (PREȘEDINȚII CELULELOR DE URGENȚĂ)	ÎN PUNCTUL DE COMANDĂ / CONDUCERE AL INTERVENȚIEI
		ȘEFII SERVICIILOR PRIVATE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ		UN ANTRENAMENT DE SPECIALITATE - ANUAL				EXECUTĂ PREGĂTIREA ȘI PRIN ALTE FORME ȘI METODE CONFORM PLANULUI DE PREGĂTIRE PROFESIONALĂ
				UN INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE - SEMESTRIAL				
20.	SERVICIILE PRIVATE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	PERSONALUL SERVICIILOR PRIVATE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	DE LA INSTITUȚII/S.C./ OPERATORII ECONOMICI	UNA ȘEDINȚĂ TEORETIC APLICATIVĂ - LUNAR –MUNICIPII ȘI ORAȘE -TRIMESTRIAL – COMUNE	2 - 3 ORE	LOCAȚII STABILITE DE CONDUCĂTORII INSTITUȚIILOR/S.C. / OPERATORILOR ECONOMICI (PREȘEDINȚII CELULELOR DE URGENȚĂ)	ȘEFII SERVICIILOR PRIVATE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	EXECUTĂ PREGĂTIREA ȘI PRIN ALTE FORME ȘI METODE CONFORM PLANULUI DE PREGĂTIRE PROFESIONALĂ SE DESFĂȘOARĂ PE SPECIALITĂȚI, PARTICIPĂ ȘI LA ACTIVITĂȚILE PRACTICE (APLICAȚII ȘI EXERCITII DE SPECIALITATE) DESFĂȘURATE DE I.S.U.J. BACĂU
				UNA ȘEDINȚĂ PRACTIC DEMONSTRATIVĂ - LUNAR –MUNICIPII ȘI ORAȘE -TRIMESTRIAL – COMUNE	1 - 2 ORE			
				CONCURSURI PROFESIONALE CU SERVICIILE PRIVATE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ		LOCAȚII STABILITE DE I.S.U. BACĂU	I.S.U. BACĂU	SE EXECUTĂ ÎN CONFORMITATE CU REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE APROBAT DE I.G.S.U.
III. PREGĂTIREA SALARIAȚILOR ȘI A POPULAȚIEI NEÎNCADRATE ÎN MUNCĂ								
21.	MUNICIPIU, ORAȘ, COMUNĂ	POPULAȚIA NEÎNCADRATĂ ÎN MUNCĂ		EMISIUNI RADIO-TV ARTICOLE ÎN PRESA PLIANTE ȘI PUBLICAȚII DE SPECIALITATE			PREȘEDINȚII COMITETELOR LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	
22.	INSTITUȚII/S.C./ OPERATORII	SALARIAȚII		INSTRUCȚAJE DE PREGĂTIRE	30 min.- 1 ORĂ	LOCUL DE MUNCĂ	CONDUCĂTORII OPERATORILOR	CONFORM O.M.A.I. 712 / 2005

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZĂ PREGĂTIREA	PARTICIPANȚI		FORMA DE PREGĂTIRE ȘI DURATA	DURATA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	CINE RĂSPUNDE (CONDUCE)	OBSERVAȚII		
	ECONOMICI			UN ANTRENAMENT DE SPECIALITATE - ANUAL			ECONOMICI / INSTITUȚIILOR (PREȘEDINȚII CELULELOR DE URGENȚĂ)	SE EXECUTĂ ANTRENAMENTE DE AVERTIZARE. ALARMARE, EVACUARE, ADĂPOSTIRE, PRIM AJUTOR, ETC. , ÎN FUNCȚIE DE RISURILE LA CARE SUNT EXPUȘI. PARTICIPĂ ȘI LA ACTIVITĂȚILE PRACTICE (APLICAȚII ȘI EXERCITII DE SPECIALITATE) DESFĂȘURATE DE I.S.U.J. BACĂU		
IV. PREGĂTIREA ELEVILOR ȘI STUDENȚILOR										
23.	INSTITUȚIILE / UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT	PREȘCOLARI	DIN JUDEȚ	ACTIVITĂȚI TEORETIC APLICATIVE – SĂPTĂMĂNAL	30 min. - 1 ORĂ	LOCUL DE DESFĂȘURARE A ACTIVITĂȚILOR	CONDUCĂTORII INSTITUȚIILOR / UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT	AVERTIZARE. ALARMARE, EVACUARE, ADĂPOSTIRE, PRIM AJUTOR, ETC. , ÎN FUNCȚIE DE RISURILE LA CARE SUNT EXPUȘI.		
				UN ANTRENAMENT - LUNAR	30 min					
24.		ELEVII	DIN JUDEȚ	ÎN CADRUL PROCESULUI EDUCATIV				CONFORM PROTOCOLULUI ÎNCHEIAT ÎNTRE I.G.S.U. ȘI M.E.C.		
					ÎN CADRUL CERCURILOR DE ELEVI					
					UN ANTRENAMENT - SEMESTRIAL			30 min. - 1 ORĂ		SE EXECUTĂ ANTRENAMENTE DE AVERTIZARE. ALARMARE, EVACUARE, ADĂPOSTIRE, PRIM AJUTOR, ETC. , ÎN FUNCȚIE DE RISURILE LA CARE SUNT EXPUȘI. PARTICIPĂ ȘI LA ACTIVITĂȚILE PRACTICE (APLICAȚII ȘI EXERCITII DE SPECIALITATE) DESFĂȘURATE DE I.S.U.J. BACĂU
					CONCURSURI CU TEMATICĂ DE PREVENIRE ȘI INTERVENȚIE LA DEZASTRE (instituții școlare din subordinea Inspectoratului Școlar al Județului Bacău)					SE EXECUTĂ ÎN CONFORMITATE CU REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE APROBAT DE I.G.S.U.
			CONCURSURI CU TEMATICĂ DE PREVENIRE ȘI STINGEREA INCENDIILOR (instituții școlare din subordinea Inspectoratului Școlar al Județului Bacău)			SE EXECUTĂ ÎN CONFORMITATE CU REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE APROBAT DE I.G.S.U.				
		STUDENȚI		ÎN CADRUL PROCESULUI EDUCATIV			CONFORM PROTOCOLULUI ÎNCHEIAT ÎNTRE I.G.S.U. ȘI M.E.C.			

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZĂ PREGĂTIREA	PARTICIPANȚI		FORMA DE PREGĂTIRE ȘI DURATA	DURATA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	CINE RĂSPUNDE (CONDUCE)	OBSERVAȚII
				UN ANTRENAMENT - SEMESTRIAL	30 min.- 1 ORĂ			SE EXECUTĂ ANTRENAMENTE DE AVERTIZARE, ALARMARE, EVACUARE, ADĂPOSTIRE, PRIM AJUTOR, ETC. , ÎN FUNCȚIE DE RISCURILE LA CARE SUNT EXPUȘI. PARTICIPĂ ȘI LA ACTIVITĂȚILE PRACTICE (APLICAȚII ȘI EXERCITII DE SPECIALITATE) DESFĂȘURATE DE I.S.U.J. BACĂU